
%表示

1
学校は、教育目標や学年・学級の目標等、学
校の方針を保護者にわかりやすく伝えてい
る。

17 70 11 2

2
学校は、龍児のあゆみ、自学ノート、少人数授業
など、子どもに基礎学力が身につくように、教え
方を工夫して熱心に取り組んでいる。

14 61 24 1

3
学校は、体育大会や文化活動発表会などの
行事や生徒会活動、ボランティア活動を通し
て、子どもの豊かな心を育もうとしている。

22 67 10 1

4 お子さんは、学校が楽しいと言っている。 35 45 17 3

5
学校は、子どもの努力を認めたり励ましたりす
るなど、優しさと厳しさをもって指導している。 21 65 13 1

6
学校は、子どもの問題や悩み、トラブルなどを
見逃さず、相談にのったり、指導をしたりして
いる。

13 62 23 2

7
学校は、いじめを絶対に許さない態度で取り
組もうとしている。 17 67 12 4

8
学校の教職員は、礼儀正しく親切で信頼でき
る。 23 68 7 2

9
学校は、保護者にとって連絡や相談がしやす
く、それらに適切に対応している。 18 61 18 3

10
学校は、美しく整備され、清掃が行き届いてい
る。 28 64 6 2

11
学校は、子どもの安全確保や安全対策に
様々な配慮を行っている。 27 65 7 1

12

学校だより「登龍吾等」や学級通信や、学校
が保護者に出すお知らせ（すぐーるを含む）
などの文章は、分かりやすく内容も適切であ
る。

38 59 2 1

13
学校は、授業公開・PTA活動・ホームページ
等を通して、学校で行われている教育活動を
家庭や地域に伝えようとしている。

28 62 9 1

14
地域の学校としての役割を果たすために、学
校の教職員や生徒は、積極的に地域の活動
に参加している。

15 61 21 3

15
学校は、保護者や地域の人などが積極的に
学校の活動にかかわることができるよう、工夫
している。

16 62 20 2

学校アンケート

1.当てはまる
2.どちらかと言えば

当てはまる
3.どちらかと言えば
当てはまらない

4.当てはまらない
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1.当てはまる 2.どちらかと言えば… 3.どちらかと言えば… 4.当てはまらない


